







郊区的这片土地。一直渴望将家和工作室都安置于此、起初、妻子有 点儿犹豫、她还不敢给出确定的答案,只先为丈夫设计了工作室。直 到2014年,Tanja才投到两个以及反够的时间,最重要的是、她终于有 了新鲜的灵感。她林想出玻璃外立面的结构,用他根源科上圆柱托起, 房屋主体、底层架空、风格介于未来主义与复古怀阳之间。 如今在这篮面联础行义0平方米的身子里、住着这对大约和儿子 Otto、小女儿Louisa、从室内提出去、是秀美的Sprec河,近在咫尺的水 景让生活格外惬意,房子所在的这片地块一度是民主德国时期的水 繁色能新产出、Tanja该起最别的灵感时不由感叹、"对我而言设计一

能影響力學。 林房子,定要能對它本身的背景与历史,这態房子所在的社区有 很多20世纪70年代的健康,还有废弃的"机棚",所以我希望房子能趣 人局边的族围,并且要与海淀景观形成立动。 建筑的中心是一道狭窄的混凝土逼道,稍接着地面与悬空般的 实体空间,从通道进入室内可且这屋顶露舍。它说问贯穿整个客厅, 楼梯、厨房和浴室带"截"在这墙册长的中心结构里。客厅得以全天程 隔地向外破开,成为一个可倾断、股井灵活变化的开放空间,由于接 于几下小、目前"展用到两间的"。 起居室就上指了"宽阔的空间",由 一组书架隔为两个分区,一侧放置艺术品和各种收藏,另一侧则布置

为摆满了书籍的书房,而双面的柜架屏风,来自Ansclm的奇思妙想。 "人与房子的尺度、比例关系,是我在设计时会着重考虑的问题,

这关乎人们的居住感受。我希望特在房间里时,不会感觉自己很渺小。"Tanja继续讲道。因此,家里的层高被定为5.5%来,又出于对工业风格的热爱、她将整个建筑里外部地特别几乎赤那的状态。"我一直对原始,抵酷的建筑体省迷、尤其是未添加绝缘材料和表层饰面的样貌。那种祖士祭复的比龙带着一种真诚的清澈,比任何修饰都思得更有力量。一维拥有混凝土外光的房子,正是我梦想中的家。"她解释说。



漫步于这栋有趣的房子,你会发现粗野坚实的水泥外表之下,依旧有着温柔的一面,大面积的洗地皮斑窗。将河景引人眼帘,临水的浪漫为硬朗的建筑添了一份采美与娴静。室内的空间布置也同样杂丘自然。有自己所谓"卷松木的色调岁空间添加了层改造,户外原本种着'裸树,改造时遗憾地移除,但夫妇俩用它们的树干制作了一些家具。家中由他们自己打造的家具、Victor Vasarely 的艺术品、Murakami移作杂装饰。以及挂在卧室里的家中唯一一幅出自Anselm的画,组合出别级而自在的生活气氛。"当自己的客户是一种好坏参半的事。好的方面在于我可以自己做决定,这的确很好,但也会带来更大的压力,因为往在自己的设计作品里。在申时刻刻意识到自己的错误的状态下生活。是比较沉重

计作品里 在申封教阅意识到自己的错误的状态下生活。是比较沉重的挑战。"Tanja类着说,丈夫Anselm则补充道;<u>Tanja</u>和所有艺术家一样,对特作品绝不妥协,她坚定地忠于自己。不确放逐流,不安于常态。当她在理性思考,直觉被受和良知度对这些方面达成平衡,实现了她所追求的建筑品质时。当她确信已经做到了110条的时候,她才会停止对自我的拷问。"
从观者的角度上来看,属于他们的这些水畔避风港,具有一种朴素而理性的缥缈氛围,似乎是浪漫威尼斯与德国工业风两种气质的

结合,该担任在这儿的感受,Anschn最后的形容颇为动人。"有时,我 1个是在家里的沙发上,会觉得水是从房子底下流淌而过的,没有什么 比这更妙的生活!"(1) 更多咖啡咖下页



